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ata da 8? (oltava) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de 
Sergipe, realizada no ano de 

2019. 

Aos vinte e um dia do mês de março de dois mil e dezenove, na sede do Poder 
Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 
regimental a presidente Rosana Santos Queiroz Cruz deu início a 8? (oitava) 
sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos vereadores, todos 

estavam presentes. Usando de suas prerrogativas legais, a presidente Rosana 

Santos Queiroz Cruz declarou aberta a sessão. Dando continuidade aos 

trabalhos da Casa a senhora Presidente convidou o vereador Wellitgon para 

fazer a leitura do Salmo 124, versículo de 01 à 08. Em seguida solicitou ao 

primeiro secretário que prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior. 

ATA LIDA E APROVADA. Ato contínuo a presidente passou para o pequeno 

expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE solicitou ao 1º secretário que fizesse a 

leitura das matérias constante na pauta, quais sejam: Moção N202/2019 que 

“Externa Pesar pelo falecimento da Sr2. Josefa Passos de Sá, ocorrido em 

11/03/2019, autoria vereadora Patrícia Serafim De Almeida Passos. Indicação 

Nº14/2019“Solicita ao Poder Executivo Municipal a construção de quebra- 

molas na estrada do Povoado Candeias, entre o trecho da piçarreira e a 

entrada do Povoado, autoria vereadora Rosana Santos Queiroz Cruz. Em 

seguida, a presidente determinou a inclusão da moção nº02/2019 na ordem do 

dia, para votação única. Como também a indicação nº14/2019 e o devido 
encaminhamento da mesma. No GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da tribuna o 
vereador José Edinelson que trouxe para esta Casa uma denúncia a respeito do 
transporte escolar noturno, onde o mesmo presenciou e relatou o fato 
ocorrido. Ainda criticou que associação não deve cobrar taxa dos estudantes, 
pois o ônibus pertence ao município. Em aparte o edil José Welligton, este 
também fez críticas com relação a cobrança feita aos alunos, onde o mesmo diz 
que está sem entender o porquê a cobrança aos estudantes, visto que o 
transporte é do próprio município. Assim, pediu uma explicação e finalizou 
ratificando algumas palavras do vereador Edinelson. Em posse da palavra, o 
vereador edinelson ainda recitou que o prefeito tem que ter conhecimento 
dessa problemática. Aparteando o parlamentar João Batista no seu 
comentário, disse que essa problemática precisa de uma solução imediata, 
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sugerindo ao líder do prefeito a convidar o presidente da Associação para 
explanar sobre a causa. Em aparte o parlamentar Isafas também concordou 
que o correto seria o presidente vim a esta Casa dar esclarecimento, Da mesma 
forma aparteando o vereador Paulo César fez seus questionamentos, 
articulando que relativamente em uma assoclação cada um tem que dar seu 
percentual de contribuição, independente de quem seja. Contudo, o Executivo 
Municipal cedeu os ônibus para diminulr os custos dos alunos, Em seguida a 
palavra foi franqueada ao parlamentar Genllson, Iniciou seu discurso 
felicitando o Pe. Mozart pela passagem do seu aniversário, bem como o 
prefeito por mais uma inauguração de um chafariz. No tocante aos ônibus, 
disse que o município sempre faz sua parte. Em aparte o edil Paulo César disse 
ter sugerido ao Executivo Municipal, que verificasse qual o valor gasto com os 
ônibus e o transforme em subversão. Assim ficando a critério dos alunos, os 
quais queiram se associarem. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Paulo 
César onde agradeceu ao Pe. Mozart pelo convite feito através da pessoa a 
presidente Rosana. Ainda discorreu com uma belíssima mensagem para o 

mesmo. Também agradeceu ao Excelentíssimo Prefeito pela realização das 

obras, as quais estão sendo finalizada no Povoado Limoeiro. No ensejo ainda 

elogiou a presidente por representa-lo na noite passada. Com uso da palavra a 

Presidente Rosana Queiroz que também externou gratidão ao Reverendo Pe. 

Mozart. Em sucessão o parlamentar Médici congratulou as secretarias 
municipal juntamente com o prefeito pela organização da festa de São José. 

Seguindo deu continuidade a responder as reivindicações dos vereadores, 

questionadas na sessão antecedente, como também fez uma breve explanação 

no tocante ao transportes escolar. Em aparte o edil Genilson disse que o 

município não faz cobrança do transporte, uma vez que os mesmos são doados 

juntamente com repasse de subvenção. No entanto, segundo ele a cobrança é 

feita pelo presidente da Associação. Aparteando o parlamentar Edinelson 

novamente questionou o porque da cobrança feita pela associação aos ônibus 

do município. Retomando o vereador respondeu que os mesmos foram doados 

para a associação e não para os estudantes, para que os mesmos não precise 

pagar o valor relativo. Também em aparte o vereador Paulo César explicou que 

os carros foram cedidos a associação e não doados, sendo estes com 

determinado horário e que não tem nada haver com a prefeitura. Em seguida o 

parlamentar João Batista cobrou do líder do prefeito a situação a respeitos das A 

gramas do Povoado Terra vermelha. Em resposta o edil Médici disse que em 

breve o funcionário responsável retornara das férias. Passando para a ORDEM 

DO DIA Foi colocado em votação única a moção de pesar nº02/2019 de autoria mM | 
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da vereadora Patrícia Serafim de Almeida Passos. Aprovada por Unanimidade. 

Em seguida a presidente Determinou o registro nesta Casa e o devido 

encaminhamento. Em continuidade passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL Na 

ocasião fez uso da palavra o parlamentar João Batista onde enfatizou o pedido 

de requerimento para ser enviado ao presidente da Associação. Como também 

parabenizou o Pe. Mozart pela passagem do aniversário e a presidente por 
representá-los. Novamente cobrou sobre as caixas d'água do Povoado Cercado 

e Terra Vermelha, assim solicitando ao líder uma explicação na próxima sessão. 

A palavra foi autorizada ao vereador José Welligton na oportunidade deu 

explicações por não ter participado da Missa em Ação de Graças a celebração 

do aniversário do reverendo e solidarizou-se pelo falecimento da senhora 

Laurinda. Em sucessão o edil Paulo César disse para os estudantes que querem 

ajuda, tem quer ser associado independente de quem seja e finalizou 

subscrevendo a indicação da presidente Rosana. Em seguida a parlamentar 

Patrícia iniciou agradecendo a todos colegas por subscrever a moção de sua 

autoria. Ainda externou condolências a todos os familiares da senhora 

Laurinda. Sequenciando a palavra foi franqueada ao edil José Edinelson, 

agradeceu o convite do Padre Mozart, onde também justificou sua ausência e 

finalizou congratulando a presidente desta Casa por representá-los e Paulo 

César pela indicação de sua autoria feita em 2017. No tocante ao transporte 

escolar disse que não é favor das cobranças aos estudantes. Seguindo o 

parlamentar Genilson disse que as indicações do colega Paulo César são de 

muita relevância. E aproveitando o ensejo comentou sobre a indicação de sua 

autoria destinada ao calçamento do Povoado Bela Vista. Em sequência, mais 

uma vez o vereador Médici fez uso da tribuna para felicitar a todos os colegas 

pela aprovação da moção de pesar da vereadora Patrícia e também a 

presidente Rosana pela sua indicação. No tocante as cobranças feita pelo 

vereador João Batista disse que suas reivindicações já estão sendo sanadas. Em 

seguida, a senhora presidente Rosana Santos Queiroz Cruz declarou encerrada 

a presente sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e 

eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, 

pelo presidente e pelo segundo secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, 

sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 21 de março de 2019. 
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